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Patrijarh Abraham 
 

1 Ponovo knjiga Postanka, 22-ga glava, počećemo sa 15-tim 

stihom, i mi očekujemo da samo govorimo nekoliko trenutaka i 

počnemo službu. Geneza 22, počinjući sa 15-tim stihom. 

I Anđeo Gospodnji opet viknu sa Neba Abrahama. 

I reče, sa sobom se zakleh, veli Gospod, kada si tako 

učinio i nisi požalio sina svojega, jedinca svojega: 

Zaista ću te blagosloviti i seme tvoje veoma umnožiti, 

da ga bude kao zvezda na nebu i kao peska na bregu 

morskom; i naslediće seme tvoje vrata neprijatelja 

svojih. 

I blagosloviće se u semenu tvojem svi narodi na zemlji, 

kad si poslušao glas moj. 

2 Kakvo obećanje, zbog poslušnosti! Poslušnost je ono što Bog 

želi. Jednom je rečeno, "Poslušnost je bolja nego žrtva." Poslušati 

Gospoda je bolje nego bilo koja žrtva koju bi mogli učiniti. 

3 Mi se sučeljavamo sa impozantnim tekstom, večeras, 

Patrijarh Abraham, koji je bio zvan "otac Vere," zato što mu je 

Bog dao obećanje da će naslediti zemlju sa svojim Semenom. I mi 

smo kroz Abrahama, pošto smo umrli u Hristu, postali 

Abrahamovo Seme i naslednici smo sa Njim prema obećanju. 

4 Sada, Abraham je bio samo običan čovek, nije bio ništa 

posebno.  Bog ga nikada  nije pozvao, koliko se tiče naših zapisa, 

sve dok nije imao sedamdeset pet, godina starosti. Njegova žena, 

koja mu je bila polu sestra, imala je šezdeset pet godina u to 

vreme, oni su verovatno živeli zajedno od vremena rane mladosti. 

Ona je bila neplodna, i nije imala dece. Bog ga je zvao u potpuno 

odvojenje, da odvoje sebe od ostalog sveta, i od sveg njegovog 

naroda, i od sve njegove porodice, i tako dalje, da hoda u životu 

odvojenim za Boga. 

5 I kada Bog očekuje od vas da uradite neku posebnu stvar, On 

zahteva potpuno odvojenje, od bilo koje sumnje. Vi morate doći 

do potpune poslušnosti, da se pokorite onome što je On rekao. Bog 

to zahteva. Vi ne možete uraditi to drugim putem. I, sada, On uvek 
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postavlja primer, i to je bio Njegov primer, kompletno odvojenje 

od cele njegove porodice, svih rođaka, i tako dalje, da hoda 

životom odvojenim za Boga. 

6 Godine su prolazile, ništa se nije dogodilo, ali još uvek se 

Abraham držao na tome. On nije bio obeshrabren.  "On se nikada 

nije dvoumio o obećanjima Božijim kroz neveru, nego je bio jak, 

dajući slavu Bogu." 

7 Godina po godinu, kako je to teklo, bez sumnje mnogi 

kritičari su prolazili govoreći, "Abrahame, oče nacije, koliko dece 

imaš ti sada?" To ga nije omelo. Bez dece, i Sara je bila van 

vremena svoga života za, rađanje dece, jer, je menopauza otišla 

dalje od nje, ali još uvek Abraham je verovao Bogu baš isto. On je 

napravio pripreme za bebu, zato što je on znao i bio je potpuno 

posvedočen da Bog ne može dati obećanje a da On nije dovoljno 

velik da ga održi. 

8 Njegovo seme treba da misli istu stvar. Nezavisno od toga 

kako nerealno to izgleda, kako neprirodno izgleda to prirodnom 

umu, ipak Bog ne može dati obećanje a da On nije dovoljno velik 

da se pobrine. Mi verujemo tu istu stvar danas. Svako pravo Seme 

Abrahamovo veruje istu stvar. Nije važno kakve su okolnosti, 

koliko smo mi akumulirali znanja, koliko mnogo stvari se desilo, 

kako je to neprirodno, prirodnom umu, koliko je to ludo, rađe, 

prirodnom umu, to ne čini ni malo razlike! Ako je Bog tako rekao, 

to je to. I Seme Abrahamovo je postavljeno na OVAKO GOVORI 

GOSPOD. To rešava to. 

9 Mi smo otkrili, dvadeset pet godina kasnije, bez dece. I još 

uvek je Bog bio veran da drži Svoje obećanje Abrahamu, jer je 

Abraham verovao Bogu. Mali dečak je došao na scenu, mali Isak. 

10 Onda nakon što je mali Isak došao na scenu, onda mi 

nalazimo da Bog daje njemu dupli test. On je rekao, "Ovo dete..." 

Nakon što je Abraham sada imao sto petnaest godina, ili 

stodvadeset. On je rekao, "Ja želim da ti uzmeš, tvoga jedinca, i da 

ga odvedeš u planinu koju ću ti Ja pokazati, i tamo ga prinesi, na 

toj planini, za žrtvu." Drugim rečima, uništiti svaki dokaz da će on 

imati ispunjeno obećanje. To udaljava sve prirodne stvari. 
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11 Abraham je rekao, "Primio sam ga kao jednog iz mrtvih. I ja 

sam potpuno posvedočen da je On u mogućnosti da ga podigne iz 

mrtvih." 

12 To su ljudi danas Semena Abrahamovog, zato što je On nas 

digao iz mrtvih. Mi smo bili mrtvi u gresima i prestupima. I Onaj 

koji je bio u stanju da promeni moj um, promeni moje misli, 

promeni moju prirodu; promeni me sasvim, On može uraditi kako 

je Njemu drago. Šta god On kaže, ja verujem da je to Istina, i 

svako Seme Abrahamovo veruje istu stvar. 

13 Abraham, nije bio neposlušan Bogu, uzeo je malog dečaka. I 

toga jutra, rekao je slugama, "Vi čekajte ovde sa mulama. I sin i ja 

ćemo ići tamo da proslavljamo, i on i ja ćemo se vratiti." On, kako 

će on to uraditi? Kada je on išao na vrh planine, da uzme svom 

vlastitom sinu život, ipak on je rekao, "Dete, dečak, i ja ćemo se 

vratiti." On je znao da će se nešto dogoditi. I on nije znao samo 

kako će to Bog uraditi; on nije imao pitanja. On je znao da je Bog 

obećao to. 

14 To je sve što mi treba da znamo, Bog je obećao to! Kako će 

to biti? Ja vam to ne mogu reći. Ali Bog je rekao tako! On će 

poslati Isusa Hrista, drugi put, On će doći u fizičkom obliku. On će 

tražiti šta je Njegovo. Biće hiljadu godina, milenijum vladavine 

nad ovom zemljom, sa Njim, sa otkupljenima. To je ono što je On 

obećao, i mi očekujemo da se taj čas približi. 

15 On je obećao da će lečiti bolesne, podizati mrtve, izbacivati 

đavole. On je obećao da će raditi to. On je isti juče, danas i zauvek. 

Kako? Ja ne znam. On je obećao da će raditi uraditi to! Mi to 

verujemo i to rešava to. Kada čovek veruje Bogu, on veruje sve što 

On kaže. 

16 I na taj način je Abraham verovao Bogu. Sada od njega se 

tražilo da uništi svaki dokaz za koji je On obećao da će se 

pobrinuti, ali on je presvedočen da Bog može to uraditi. 

17 Sada, ne da je On dao to veliko obećanje samo tada, On je 

dao to njegovom Semenu, takođe. I zato što je Abraham bio veran, 

i držao Reč Božiju koju mu je Bog obećao, znajući da je Bog 

mogao podići njegovo dete. I on nije poštedeo svoga vlastitoga 

sina; nego (Bog) to je bio tip Boga dajući Svoga Sina, naravno; 
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dok je on ređao drva na planini, i tako dalje; kao Hrist što je poneo 

Svoj Vlastiti žrtveni stub, na brdo, gde je On bio razapet. 

18 Mi shvatamo da je kroz to, radeći to, da je to ugodilo Bogu 

toliko da videći Abrahama da ga voli više od svega na svetu, čak i 

od svoga ljubljenog sina. On Ga je voleo iznad svega što bi neko 

mogao da kaže, što bi neko mogao raditi, On je još uvek voleo 

Boga dovoljno da bi mogao verovati Njegovu Reč. 

19 Sve Abrahamovo Seme veruje tako Bogu. Oni veruju Bogu. I 

mi znamo da je to ugodilo Bogu tako mnogo da evo šta je On 

rekao, "Tvoje Seme će naslediti vrata tvojih neprijatelja." 

Zapamtite, to je TAKO KAŽE GOSPOD. Abrahamovo Seme 

veruje to. Ako ste vi pravo Seme Abrahama, vera koju je Abraham 

imao u Boga, ona je u vama. I vi verujete, ono što je Bog rekao, 

Bog drži svoje obećanje. 

20 I On je rekao to, sada zapamtite, On je jedino dao to obećanje 

Abrahamu nakon što ga je On isprobao. Seme Abrahama mora 

prvo biti oprobano, da se vidi da li oni stvarno veruju Reč. Setite 

se, jedini način na koji je On mogao da drži obećanje Božije je, 

zato što je on verovao obećanje Božije, i bio isproban da li će To 

držati ili neće. 

21 Mi smo prineseni na isti test. Seme Abrahamovo, danas, je 

prineseno na test. Hoćemo li uzeti Božiju Reč, ili ćemo uzeti šta 

ljudi kažu o tome? Hoćemo li uzeti šta neka organizacija načinila 

kao veroispovest, i prihvatila to, ili ćemo uzeti šta je Bog rekao? 

Ako je Božija Reč istina, mi verujemo Božiju Reč, nezavisno od 

toga šta je bilo šta drugo. Mi držimo da je svaka ljudska reč laž,  a 

Božija neka bude Istina. Istinsko Seme Abrahama! Ali pre nego 

što vi možete postati to istinsko Seme, vi morate ići kroz test, kao 

što je Abraham, lično. On je obećao ne samo Abrahamu, već 

njegovo Seme će naslediti vrata svojih neprijatelja. Oh moj! 

22 Samo mislite, patrijarh je bio potpuno posvedočen u to, u 

njegovom testu obećane Božije Reči, je bilo tačno. Nezavisno od 

toga kakve su bile okolnosti, on je još uvek verovao da je Reč bila 

ispravna. Abraham, veliki patrijarh, nikada se nije kolebao u veri, 

kada je on prolazio kroz vreme iskušavanja. On je verovao da je 

Bog u stanju da ga podigne iz mrtvih. On je to verovao, jer je Bog 
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dao, obećanje. I kada je Bog dao obećanje da će on biti "otac 

naroda," i on je verovao da će to biti tako. On nije znao kako će to 

biti. Kada je beba stigla, nakon što je verovao, dvadeset pet 

godina, onda je bilo traženo da se beba uništi, on je još uvek znao 

da je Božije obećanje istinito, i on je dao svog sina. 

23 Njegovo Seme, ista stvar! Obećanje Božije je pečat, onima 

koji su Seme Abrahamovo. Obećanje je pečat, potpisani svedok. I 

kada mi verujemo svaku obećanu Reč, onda nam je dan pečat, da 

kroz to potvrdi obećanje. Vidite, ako mi–ako mi, budući Seme 

Abrahamovo, mi prolazimo kroz test da li ćemo da verujemo 

Bibliju, ili ne. Biblija je Reč Božija, zato što je to Bog. I onda 

nakon što ste vi prošli kroz test, vere. 

24 Kada neko od njih kaže, "Dani čudesa su prošli." Ako vi to 

prihvatite, to je suprotno Reči. 

25 Ako vi kažete, "Danas se ne prima Sveti Duh. Nema te stvari. 

Samo su dvanaest apostola primili To." 

26 Reč je rekla, Petar je propovedao To na Dan Pentakosta, 

rekao je, "Pokajte se, svako od vas, i krstite se u Ime Isusa Hrista 

za oproštenje greha, i primićete dar Svetoga Duha. Jer obećanje je 

je dato vama, vašoj deci, i onima koji su daleko, čak koliko god će 

pozvati Gospod naš Bog." 

27 To je baš tačno šta To znači. To je, sada ako ste vi spremni da 

prihvatite test, Božijeg najtežeg iskušenja, i pratite taj recept, ja 

vam kažem, vi ćete otkriti da Bog drži Svoju Reč, ako je vi 

verujete. To je tačno. Ali vi morate proći kroz to, zato što je to 

pečat; kada ga vi možete primiti, tada ćete primiti obećanje. Zato 

što, To je Božiji recept, način na koji mi trebamo uraditi to, i to je 

put na koji trebamo to pratiti, baš šta je On rekao. Sada ne samo za 

neke, već "ko god," ko god veruje, ko god se pokaje, ko god 

veruje. To je za sve generacije, za sve ljude, ko god želi To da 

veruje. I vera u Božiju Reč dovodi vas do toga obećanja. Onda, i 

samo onda, vi možete imati silu da posedujete pečat obećanja. 

28 I obećanje koje mi primamo, pečat, je krštenje Svetoga Duha. 

To je tačno. Jer to je Bog u formi Duha, vi ste uzeli Njegovu Reč u 

vas, onda On ulazi unutra. Ako ste primili Reč u vas, Sveti Duh je 

jedina stvar koji može to oživeti, i onda imate obećanje 
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nasleđivanja vrata svakoga neprijatelja koji pokušava da vas 

napadne. To je tačno. Bog je obećao to, i to je tako. 

29 Sada, upamtite, vi to jedino možete uraditi onda, i samo onda, 

nakon što ste testirani pomoću Reči. 

30 Abraham je bio pomoću Reči. "Hoćeš li verovati, Abrahame, 

da ćeš ti imati sina?" 

"Da." 

31 Onda je došao sin. "Sada ga uništi. Da li još veruješ, 

Abrahame?" 

32 "Ja verujem to, još, jer si Ti u mogućnosti da ga podigneš iz 

mrtvih." 

33 I nakon toga, On je rekao, "Sada, tvoje Seme će naslediti 

vrata tvojih neprijatelja." Amen! Nakon što je test došao! 

34 Hajde da proverimo na nekima od Abrahamovoga Semena, u 

prirodnom semenu. Budući, mi smo danas duhovno Seme. Ali 

hajde da otkrijemo, pomoću prirodnog semena, neke od njih koji 

su verovali celo obećanje Božije, i nikada ni... [Prazno mesto na 

traci–Ed] 

35 Rekao sam, usput, "Zbog čega hrišćanska devojka želi da 

pokaže svoju podsuknju? Ja ne mogu razumeti to." 

36 Vi ste rođeni nanovo, od Boga, vi ste dobili lepotu Svetoga 

Duha da pokažete šta ste, šta ste. Vi ste dobile vrlinu koje ove 

skandalozne suknje nemaju. To je tačno. Prava žena Božija, stojeći 

napolju sa vrlinom, vi se možete smejati na to, i nazvati 

staromodnom; ali vi imate nešto što oni ne mogu dotaći, i izgubili 

su to i nikada ne mogu imati to ponovo. To je tačno. Vi imate 

vrlinu. To je ono što Bog zahteva, vrlinu. Vidite? 

37 Ali prva stvar, ako imate pitanje u vašem umu, ne radite to 

uopšte. Nemojte doći u molitveni red ako postoji pitanje u vašem 

umu. Ne dolazite sve dok vi potpuno ne budete verovali, 

nedvosmisleno, tamo ne postoji ni jedna pomućenost u vašem 

umu, u opšte, nego da ćete biti isceljeni, onda ćete ići sa ove 

platforme kao zdrava osoba. To je tačno, kada tamo nema pitanja u 

vašem umu uopšte. Vi morate Bogu, ne praveći se da verujete. 

Istinski verujući! 
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38 I seme Abrahama veruje to zato što Reč kaže tako, i to je 

razlog da verujemo to. Ne zato što je neko kritikovao, zato što je 

neko drugo rekao tako. Zato što je Bog rekao tako, to čini to 

Istinom. Kada Bog kaže to, to sređuje sva pitanja. On ima zadnju 

Reč. On je konačan. Kada Bog kaže nešto, to rešava to. Njemu 

ništa više ne može reći protiv Toga. "Svaka ljudska reč neka bude 

laž, a Moja neka bude Istina." 

39 Sada dok mi budemo pogledali u neke od ovih semena, hajde 

da mislimo. Mislimo o Jevrejskoj deci, ja imam ovde, misleći o 

tome, o Jevrejskoj deci, nakon što su oni bili iskušani u vezi 

idolopoklonstva. Sada, vi se sećate, kralj je rekao, "Ko god se ne 

bude poklonio pred tim idolom, će biti bačen u užarenu peć." Sada 

ova deca su verovala da je Božija Reč bila ispravna, da oni neće 

slušati nikakvu vrstu idola, ali kada su oni došli do obračuna oni su 

bili iskušani hoće li oni. 

40 Kada su ostali od dece tami dole prihvatili i otišli da se 

poklone, oni su išli pravo na način kako je kralj rekao. Oni su otišli 

sa popularnim mišljenjem toga dana, da oni to moraju uraditi. 

41 I kada su bili iskušani, da li će se oni pokloniti idolu i 

prekršiti Reč Božiju, oni su stajali istinski prema Reči. Bez obzira 

na okolnosti, ostali su istiniti prema Reči. I kada su oni njega bacili 

u užarenu peć, Božije obećanje je bilo ispunjeno. Oni su nasledili 

vrata svojih neprijatelja. I tamo je bio četvrti Čovek stojeći tamo, 

sa ključem koji je otključavao vrućinu od vatre, i to nije moglo 

učiniti ništa drugo nego ih osloboditi. Amen. 

42 Kada je čovek ili žena spreman da primi test, najteže 

iskušenje! 

43 Vidite, oni moraju ići u vatru. I kada su oni otišli oni su bili u 

vatri, i jedina stvar koja se desila, vatreni test je  bio otklonjen, i 

skinuo je okove sa njihovih ruku. 

44 Mnogo puta, Bog nas pusti, kada mi postanemo skroz svezani  

sa   svetom,   upetljamo   se,   On   dopusti   da   vatreno iskušenje 

dođe nad nas gde mi moramo načiniti odluku. I kada mi uradimo 

to, jedina stvar koju kušnja može uraditi, kada istinsko Seme 

Abrahamova stoji na raskrsnici svoje odluke, i ono se odlučuje, i 

donosi svoju odluku da služi Bogu, to samo može preseći veze 
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okova i učiniti nas slobodnim. Satana vam može dati bolesti. On 

vam može dati jednu ili drugu stvar. Kako znate da to nije Bog 

koji vas je doveo do raskrsnice, da vidi kakvu vrstu odluke ćete 

učiniti? 

45 Oni su zauzeli vrata vatre. Vatra nije mogla da ih spali. Nije 

čak bio ni miris vatre na njima, zato što su oni znali da su bili 

Seme Abrahama, i oni su stajali za Boga i Njegovu Reč. Oni su 

nasledili vrata svojih neprijatelja, i vatra nije mogla da ih spali, jer 

su oni nasledili vrata. 

46 Kasnije, tamo je bio čovek, prorok tamo dole, koji se zvao 

Daniel. On je imao test da li će on služiti jednog istinitog Boga ili 

ne. I kada je to vreme došlo, da li će on služiti jednog istinitog 

Boga, ili slaviti paganskog Boga, on je to odbio da uradi; i podigao 

zastor, i molio se svom Bogu, svaki dan. I on je bio zbog toga uzet, 

kaznom federalnog zakona, i bio bačen u lavovsku jamu. Grupa 

gladnih lavova je uzvikivala za njim. Šta je on uradio? On je 

nasledio vrata svojih neprijatelja. Lavovi ga nisu mogli pojesti. 

Bog je poslao dole Vatreni Stub, Anđeo je stajao između njega i 

lavova. 

47 On je nasledio vrata svojih neprijatelja, zato što je on bio 

iskušan da se vidi da li će on slaviti jednog pravog Boga, ili će 

stotine paganskih bogova proslavljati. Tako on je izdržao test, i 

nasledio vrata svojih neprijatelja. Lavovi ga nisu mogli čak ni 

dotaći zato što je Bog bio sa njim. Božija obećanja su ostala 

istinita, jer je on bio istinsko Seme Abrahama. 

48 Mojsije, oh još, jedan velikan. On je bio okušan, takođe, da 

vidi obećanje koje mu je dao Bog. "Ja ću biti sa tobom kada budeš 

išao dole." I kada je on stajao pred imitatorima njegovih darova, 

Janesa i Jambresa pokušali su ustati i imitirati istu stvar koja je bila 

zapoveđena Mojsiju da radi. I Bog ga je pozvao, on je znao da je 

on bio određeni da radi to, i on je stajao tamo i činio čudesa što mu 

je Bog rekao da ih radi. I ovde su stajali imitatori, da rade istu 

stvar, ali to nije smetalo Mojsiju. On je stajao istinito sa Božijom 

Reči, i nasledio je vrata, amen, neprijatelja, zato što je stajao 

istinito sa Božijim obećanjem, nije bilo važno ko pokušava to da 

imitira. 
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49 Kakva lekcija je to svakom Hrišćaninu! Kada pogledate 

okolo i vidite licemera, setite se on samo pokušava da imitira 

istinsku stvar. Ali to samo znači da ima jedan koji je istinski. 

Stojte istinski prema Reči Božijoj! Nije važno šta dolazi ili odlazi, 

držite Njegovo obećanje. Da, Danijel je stajao istinito sa Reči 

Božijom. 

50 Nije važno koliko njih pokušavaju da ga imitiraju, i sve 

drugo, on je stajao istinito. I on je došao sa svrhom, da izvede 

Izrael napolje iz Egipta, i da ih odvede u obećanu zemlju. I kada je 

došlo vreme za njih da idu u obećanu zemlju, van Egipta, tamo je 

stajalo Mrtvo More na putu. I on je zauzeo vrata vode vrata su se 

leteći otvorila. I voda se povukla nazad, i Mojsije je izveo decu 

Izraela u pustinju, do planine gde je Bog odredio njemu da ih 

izvede. Amen. On je nasledio vrata neprijatelja. 

51 Njegov otac, Abraham, je imao to obećanje, da će njegovo 

istinsko Seme naslediti vrata svojih neprijatelja. I vrata vode su 

bila zatvorena, i on nije mogao proći tuda, a to je bila staza 

dužnosti. On je bio određen da odvede decu na planinu. Bog mu je 

rekao tako. I ovde su stajala vrata na putu, i on je nasledio vrata 

neprijatelja. 

52 Jošua, malo kasnije, kada su oni došli do Kadeš–Barnea, koji 

je bio sud postavljen na zemlju u to vreme, tamo je Izrael susreo 

taj sud. Mi nalazimo Jošuu i Kaleba, i dvanaestoricu drugih. Jedan 

iz svakoga plemena je bio poslat preko da špijunira zemlju za koju 

su bili spremni da je prime. 

53 I kada su oni videli te velike džinove tamo, deset od njih su 

se osećali tako loše, rekli su, "Mi je ne možemo uzseti. To je tako 

veliko. Zašto, pogledajte na protivljenje koje mi imamo." Ali kada 

su oni došli nazad da donesu izveštaj, oni su doneli loš izveštaj. 

54 Zašto bi oni doneli loš izveštaj, ako je Bog rekao njima, "Ja 

vam dajem tu zemlju; ona je vaša"? On im je rekao dole u Egiptu. 

"Ja vam dajem tu zemlju. To je dobra zemlja. Tamo teče med i 

mleko." 

55 Ali kada su videli da je protivljenje tako veliko, deset od njih 

se vratilo nazad i reklo je, "Mi ne možemo to uraditi." 
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56 Tu je bio Jošua, on je umirivao ljude, i rekao je, "Mi smo više   

nego   sposobni   da   je   zauzmemo.   Mi   smo   više  nego 

sposobni!" Jer zašto? On je gledao na obećanje. On je bio istinsko 

Seme Abrahama. Bez obzira kakvo je bilo protivljenje, "Mi 

možemo zauzeti vrata, zato što je Bog obećao zemlju." I on je 

zauzeo vrata. 

57 Kasnije, kada je on doveo decu Izraelovu dole do reke. Tamo 

je bila, u mesecu Aprilu, velika reka, nabujala. Jordan dolazeći 

dole sa planina, i reka se širila kroz ravnicu. Izgledalo je kao u 

najgore vreme, u godini, koje je moglo biti tamo. Ali još uvek, on 

je bio Abrahamovo seme. On je znao da je imao obećanje, i on je 

bio na liniji dužnosti. Bog mu je dao viziju, kako da uradi to, i 

kako da zauame vrata reke. Kada su vrata pala otvorena, voda se 

povukla u planine. I Jošua i Izrael su nasledili vrata svojih 

neprijatelja, i prešli u obećanu zemlju, zato što im je Bog rekao da 

urade to. Istinsko Seme Abrahama! 

58 Braćo i sestre, kada je on stigao tamo, Jerihon je bio skroz 

opasan zidovima, visokim dovoljno da su oni mogli juriti sa tri 

kočije na vrhu zidova. Kako bi ti Izraelci mogli učiniti to sa 

pazajmljenim podignutim mačevima, i svim ostalim, i štapovima i 

kamenjem, kako su oni nameravali da uđu unutra? Ali on je bio još 

uvek Seme Abrahama. Bog mu je dao viziju, rekao mu je,   

"Oglasite trube." Amen. To je to. "Zavičite, marširajte prema 

zidovima, vrata će pasti pred vama." Amen! On je bio kraljevsko 

Seme Abrahama. On je bio pravi Božiji vernik. "Vrata će pasti 

dole pred tobom. To je sve što vi treba da uradite. To je sve što vi 

treba da uradite." I šta se deslilo? Vrata su pala dole i Jošua je uzeo 

grad. 

59 Malo kasnije, mi nalazimo da se neprijatelj povlačio i 

udaljavao se, nakon toga, i On je čak zaustavio sunce u njegovoj 

putanji. Kao što sam govorio prošlog jutra, u Paradoksu, On je 

zaustavio sunce sve dok nije nasledio vrata svojih neprijatelja. 

Amen. On je znao ako se neprijatelj ikada ponovo bude sakupio, 

oni su bili rasuti, a sunce je išlo dole, i Amoziti, i Amaličani, i tako 

dalje, bili su rasuti svuda. Ako bi se oni ikada sakupili ponovo i 

udružili se, onda bi teško mogao da ih natera u povlačenje ponovo. 
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I bila je samo jedna stvar koja je zadržavala, to je bilo vreme. I on 

je zaustavio vreme. Amen! Amen! Bila je jedna stvar koja ga je 

sprečavala da ovlada obećanjem, to je bilo sunce, sama priroda se 

isprečila, i On je zaustavio prirodu. Zašto? On je bio Seme 

Abrahamovo. On je verovao Božija obećanja. On ga je zaustavio, i 

nasledio vrata. Da, gospodine. 

60 Ovi veliki ljudi, svi oni su veliki ljudi. Ali znate kada su oni, 

svaki od njih, kada su došli do vrata smrti, oni su svi umrli. Svaki 

od njih je morao umreti. Jer oni su bili veliki ljudi, "Oni su 

zatvorili usta lavovima, i izbegli vatri, i oštrici mača," i tako dalje, 

kao što nam je rečeno u Jevrejima 11. I oni su nasledili vrata 

svojih neprijatelja, sve osim jednog neprijatelja a to je bila smrt. 

Smrt je progutala svakoga od njih. 

61 Onda jednog dana, napred je došlo Kraljevsko Seme 

Abrahama, Isus Hrist, Sin Božiji; Abrahamovo Seme, po veri. Ne 

kroz Isaka, prirodno seme; oni su uradili svoj deo. Ali ovde dolazi 

Jedan Koji nije bio prirodno rođen. Evo ga Jedan koji nikada nije 

došao kroz seksualnu želju. Evo ga Jedan kroz devičansko rođenje. 

Sin Božiji, Seme Abrahamovo, kako je ovo veliki Čovek bio! 

Drugi prirodni su svi prirodno rođeni. Ovaj Čovek je bio rođen 

devičanskim rođenjem. Šta je On uradio kada  je On došao na 

zemlju? On je nadvladao svakoga neprijatelja kojeg je Satana 

imao. On je nadvladao sve. 

62 Šta je On uradio? On je postavljen napolje i On je pobedio 

bolesti. Tamo nije moglo biti bolesti oko Njega; koja god bolest da 

je bila, On je nju pobedio. Šta je On uradio nakon što ju je 

pobedio? On nam je dao ključeve, amen, govoreći, "Šta god 

svežete na zemlji, Ja ću svezati na Nebu" Oh! Amen! To je 

Kraljevsko Seme Abrahama, Njegovo obećanje. Sveti Duh u nama 

sada, sa ključevima, držeći bolesti. On je nadvladao bolesti. 

Bolesti ne mogu stajati u Njegovoj Prisutnosti. I On je rekao da je 

On nama daje ključeve da radimo istu stvar, do pobeđujemo 

bolesti. "Šta god svežete na zemlji, Ja ću svezati na Nebu." 

63 Takođe, iskušenja, On je bio iskušan na svaki način kao i što 

smo mi. Šta je On uradio? On je nadvladao to. I šta je On nama 

rekao? "Protivite se đavolu, i on će pobeći od vas." On je 
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nadvladao bolesti za nas. On je nadvladao iskušenja za nas, srušio 

je kapije; oduzeo ključ od kušača, i predao ih vernicima, 

Abrahamovog semena, "Ako vas on kuša, oduprite mu se, i on će 

pobeći od vas." Oh moj! Oduprite mu se! 

64 On je nadvladao smrt i pakao. On je uskrsnuo trećeg dana 

govoreći, "Ja sam nadvladao. I zato što Ja živim, vi ćete takođe 

živeti." Oh, kakvo obećanje! To je za Seme Abrahamovo. On je 

nadvladao grob, uskrsnuo na treći dan, za naše opravdanje. Kada je 

on uskrsnuo, On je bio naše opravdanje. Šta je to učinilo za nas? 

On je nadvladao bolesti. On je nadvladao smrt. On je nadvladao 

pakao. On je nadvladao grob. On je nadvladao iskušenja. Oh! 

65 "Sada mi smo više nego pobednici kroz Njega koji nas je 

ljubio, i dao Svoj život za to," budući Kraljevsko Seme 

Abrahamovo. Sa istim Duhom Božijim u nama, koji je bio u 

Njemu, mi smo više nego pobednici. Svaka vrata su bila 

nadvladana za nas. Jedina stvar koju mi trebamo da uradimo je 

zauzeti to. To je već nadvladano. Bolesti su nadvladane. Smrt je 

nadvladana. Pakao je nadvladan. Grob je nadvladan. Sve je 

nadvladano, i mi držimo ključeve, pomoću Njegove milosti. 

Plašite li se da ih svežete, i kažete, "Ja dolazim u ime Isusa 

Hrista"? "Molite Oca bilo šta u Moje Ime." Ja ga volim. 

66 Nakon što je prošlo dve hiljade godina, dve hiljade godina, i 

On je još uvek u našoj sredini, moćni Pobednik koji je poderao 

zastor na dva dela, koji je uzeo sve bolesti, sva oboljena, sve na 

Sebe, i odneo naše nemoći na krst, i naše bolesti i naša oboljenja, i 

pobedio nada njima, i uskrsnuo za naše opravdanje, i stoji živ 

nakon dve hiljade godina, da manifestuje Sebe kao živog Isusa 

Hrista, među Kraljevskim Semenom Abrahama koju su naslednici 

svih stvari. Oh, moj! Onima koji nakon prolazka kroz test, imaju 

obećanje Reči! Ako vi možete verovati Reč, onda ste vi takođe 

Seme Abrahama. To je kako vi dolazite tome. 

67 Ako vi ne možete podneti taj test Rečju, onda ako vi 

sumnjate To, malo sumnjičavosti u vezi Toga, vi jedva da možete 

To verovati, ima nešto ili drugačije, vi ne možete To verovati, 

onda nemojte dolaziti u molitvenu liniju. Ja se ne bi grupisao oko 
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oltara, sve dok vi nedobijete dovoljno milosti da znate da je Reč 

Božija istina. 

68 I kada se vi jedanput probijete kroz veo nevere, onda imate 

ključeve u vašim rukama, od smrti, pakla, i groba, zato što vi imate 

pobednika Koji je pobedio za vas. Onda vi imate Jevreje 13:8, koji 

nam kažu, "Isus Hrist je isti juče, danas, i zauvek." Kako mi 

možemo to uraditi? 

69 Ljudi danas kažu, "Oh, pa, ja ću vam reći, On je na određen 

način, On je." 

"On je isti," Biblija je rekla. 

"Oh, pa, On ne radi danas kao što je On nekada činio." 

70 Mi otkrivamo to baš sada, kada mi vidimo Njegovu Reč 

potvrđenu. Šta to čini? To baca To ponovo nazad na njihova krila. 

Amen. 

71 Pravo Seme Abrahama veruje To. Oni znaju To. I On stoji, 

večeras, kao što je On sreo Abrahama tamo gore u danima Lota i 

prikazao je čudesa, kao što je On učinio govoreći Sari šta je ona   

rekla iza njega. Isus je obećao, Kraljevsko Seme Abrahamovo, da 

će Crkva videti tu istu stvar baš pre Njegovog dolaska. Šta je to? 

To se mora dogoditi. Bog je to obećao. Isus Hrist je potvrdio to i 

rekao da će biti tako, i evo nas ovde danas, nakon dve hiljade 

godina, videći Njega u našoj sredini, još uvek moćni Pobednik! On 

je nadvladao smrt, pakao, grob, svo praznoverje; uzeo je Reč...?... 

Nju. Da. 

72 On je rekao, "Ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči u vama, 

tražite šta želite i biće vam dano." Šta je bilo to? Reč, Hrist, Koji je 

u vašem srcu. "Ako vi prebivate u Meni, Moje Reči prebivaju u 

vama, onda, ste vi nadvladali sve jer Ja sam nadvladao za vas. Ako 

vi prebivate u Meni, ako Me vi možete razumeti, ako vi možete 

prebivati u Meni. Onaj koji Mi veruje, koji Me prima; ne samo 

praviti se vernikom, nego može primiti. Onaj koji čuje Moje Reči, 

razume Moje Reči, i veruje u Njega koji Me je poslao, ima Večni 

Život; neće doći u iskušenje, ili osuđenje, nego je prešao iz smrti u 

Život." Ovde je On, moćni Pobednik! 

73 Ovde je On danas, isti juče, danas, i zauvek. Ovde je On 

čineći pred Semenom Abrahamovim, koje je pozvano iz Vavilona, 
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pozvano napolje iz Sodome, pozvano napolje  iz sveta,  i  

odvojeno,  pokazujući  Njegovo  obećanje baš  tačno istinom. 

Nakon dve hiljade godina, ovde On stoji u sredini nas, večeras,    

taj moćni Pobednik, Reč Božija Koja može razotkrivati misli koje 

su u srcu, i njegove namere takođe. Šta je to? "Tvoje Seme će 

naslediti vrata tvojih neprijatelja." Šta je to? To je Seme 

Abrahamovo, kraljevsko Seme, verujući Reč. I Reč je–Reč je Bog. 

74 Sada kada mi vidimo to, mi možemo povikati sa njima, kao 

stari pesnici. 

Živeći, On me je voleo, umirući, On me je spasao; 

Sahranjen, On je poneo moje grehe;  

Uskrsnuvši, On me je besplatno opravdao zauvek;  

Jednog dana On će doći, O slavni dan! 

75 Neko je rekao, "Ti postaješ star, dečko." Ja ne mogu pomoći 

tome. 

76 Živeći još otkako sam bio dečak, moje jedino nastojanje koje 

sam ikad imao je da vidim dolazak Isusa Hrista. Ja sam dao život 

za tu svrhu. Ja sam uvek za propovedaonicom, kao stari čovek, ja 

verujem istu priču, i najveća stvar o kojoj ja mogu da misliti je da 

vidim Isusa Hrista dolazeći sa nebesa da prime Svoje vlastite.  

Bože,  onda moj... Nije čudo da mi možemo pevati: 

Svi uzvikujemo sili Isusovog Imena!  

Neka Anđeli padnu ničice;  

Donesite kraljevsku dijademu,  

I krunišimo Ga Gospodom svih. 

77 Zašto? On je moćni Pobednik. Ako ste vi u Njemu, vi ste u 

Reči. On je rekao, "Ako vi prebivate u Meni tražite šta god želite." 

"Jer su sva vrata bila nadvladana. Onda mi možemo reći: 

Svako obećanje u Knjizi je moje,  

Svaka glava, svaki stih, i red;  

Ja verujem u Njegovu Božansku Reč,  

Jer svako obećanje u Knjizi je moje. 

78 Prijatelji, da li shvatate šta to znači? Svako obećanje koje je 

Bog dao Abrahamu, svako obećanje koje je izgovoreno preko 

proroka, svako obećanje koje je Isusa Hrista obećao za ovaj dan, 
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On je ovde da potvrdi i da pokaže da On živi zauvek. "Tvoje Seme 

će naslediti neprijateljska vrata." 

79 Kada to stiže dole do časa smrti. Vi kažete, "Šta je sa time?" 

Vi još uvek imate osvojeno što je Pavle rekao. "O grobe, gde je 

tvoja pobeda? O smrti gde ti je žalac? Ali hvala neka je Bogu,   

Koji nam daje pobedu kroz tog moćnog Pobednika, Isusa Hrista." 

Oh! 

Nek Anđeli padnu ničice;  

Donesite kraljevsku dijademu,  

I krunišimo Ga Gospodom svih. 

80 Večeras, nakon dve hiljade godina, mi još ustajemo da Ga 

vidimo, moćnog Pobednika Koji je rascepio zastor koji nas je 

odvajao od svakog obećanja Božijeg, i mi smo više nego pobednici 

u Njemu. 

Molimo se. 

81 Nebeski Oče, dok mi stojimo ovde, večeras u Prisutnosti 

Tvoga Svetog Duha, velikoj Osobi Isusa Hrista u obliku Duha, 

Koji je obećan da dođe nad Seme Abrahamovo, kraljevsko Seme. 

Mi molimo, o Bože, ako ovde ima čovek ili žena, dečko ili 

devojčica, ovde, koji ne poznaju Tebe; koji imaju sumnju u svojim 

umovima, u vezi Reči Božije, da li je To Istina ili ne. O Veliki 

Bože, Koji si učinio obećanje, dođi večeras! Tamo je jedno veliko 

obećanje koje si Ti dao, Gospode; Ti možeš održati to obećanje, Ti 

si rekao, "Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će činiti 

takođe; veća od ovih će on činiti, jer ja idem ka Ocu." Oče, Bože, 

mi se molimo da Ti potvrdiš Svoju Reč. 

82 Nalaze se ovde večeras mnogo Abrahamove dece, koji su 

bolesni. Oh, đavo je njima zatvorio vrata; oni su zatvoreni unutra, i 

njima su oduzeti ključevi, i rekao je, "Vi morate umreti; vi imate 

srčane tegobe. Vi imate to, ono, ili nešto drugo, i vi morate 

umreti." 

83 O Bože, može li jubilarna truba da zazvuči, večeras, 

Evanđeoska, da svaki rob može biti slobodan! Isus Hrist je 

nadvladao te kapije. Mi držimo ključeve u svojim rukama. Oh! "U 

Moje Ime oni će izbacivati đavole. Ako zamolite Oca bilo šta u 

Moje Ime, Ja ću to uraditi. Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja 
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činim činiće i on takođe. Božija Reč je oštrija i moćnija nego 

dvosekli mač, sekući i rastavljajući do moždine, i čak rasuđuje 

misli koje su u srcu." 

84 "I kao što je bilo u danima Noja, tako će biti u dolasku Sina 

čovečijega, jer su oni jeli, pili, veliki programi izgradnje." I mi 

posmatramo svet, "Tamo će biti znaci, zastrašujući pogledi gore na 

nebo (ti leteći tanjiri), zemljotresi na različitim mestima, bučenje 

mora (talasi u naletu plime), ljudska srca skrušena (strašljiva), 

rastrešenost među nacijama, vreme smetenosti." 

85 "I kao što je bilo u danima Lota, tako će biti i u dolasku Sina 

čovečijega." O Bože dođi večeras i prikaži svoju Reč, dođi večeras 

i daj čast veri dece Abrahamove. Kroz Ime Isusa Hrista mi to 

molimo. Amen. 

86 Bog vas blagoslovio, obilato. Ja neću učiniti oltarski poziv 

baš u ovo vreme. Ja ću to ostaviti na vama. Ja mislim da, mnogo 

puta, oltarski pozivi... ja verujem u njih. "Ali toliko mnogo koliko 

su primili, bili su kršteni." To je to, "Kao mnogi su Ga primili." Mi 

ćemo se moliti za bolesne. 

87 Ja mogu govoriti ovde celu noć. Vi ste predivna publika. Ali 

ono što ja kažem je samo ljudsko; ali ako ja govorim Njegovu Reč. 

Ako kažem nešto, i Bog to ne podrži; onda to je moja reč. Ako ja 

kažem Njegovu Reč, i On To podrži, ko je taj grešni čovek ili 

žena, dečak ili devojčica, koji će otići dalje i reći To nije tako? 

88 Isus je rekao kada je On uradio te stvari, oni su rekli, "Taj 

čovek je pogađač sreće. On je đavo!" Pogađač sreće, svako zna da 

je pogađanje sreće od đavola. Oni su rekli. "On je pogađač sreće." 

Ali da li ste ikada videli da pogađač sreće propoveda Evanđelje? 

Da li ste ikada videli da pogađač sreće izgoni đavole? Ne svakako 

oni to ne rade. 

89 On je rekao, "Sada, Ja Sin čovečiji ću vam ovo zaboraviti. Ali 

kada Sveti Duh dođe, govoriti protiv Toga neće se nikada oprostiti 

na ovom svetu ili na svetu koji dolazi, zato što je to nazivanje 

Božijeg dela nečistim duhom." 

90 Bože budi milostiv nama, večeras, i ja se molim da Bog dođe 

dole i potvrdi ovu Reč pred vama. 
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91 Brate, sestro, ovo je moja duša. Ja ću morati da sretnem 

Boga. Ja sam odgovoran za ono što ja kažem vama. Bog će mene 

držati odgovornim za to. To je tačno. Kakvog dobra bi to činilo 

meni da stojim ovde i govorim ove stvari ako bi znao da osuđujem 

svoju dušu za pakao? 

92 "Nalazi se put koji izgleda prav čoveku, ali kraj toga je put u 

smrt." Bogu nije potreban tumač. Kao što sam rekao, On tumači 

Svoju Vlastitu Reč. 

93 "Seme Abrahama će naslediti vrata svojih neprijatelja." Da li 

verujete to? [Skupština kažem "Amen."– Ed.] 

94 Ako bih vas ja mogao izlečiti, ja bih to uradio. Hristos vas je 

izlečio. Jedina stvar, je vi imate ključ u svojim rukama. Taj ključ je 

vaša vera, koja uzima to. Otključajte to, večeras, hoćete li? Dok 

On dolazi u našu sredinu; taj Moćni Pobednik koji je nadvladao 

svaku bolest, i dolazi ovde i pokazuje vam da je On to uradio, jer 

On je još uvek Reč. "I Reč je razotkrivala misli koje su u srcu." 

95 Koja molitvena karta? B, od jedan... Od koje smo mi počeli, 

prošle noći? [Neko kažem, "Jedan."–Ed. ] Počnimo od pedeset. Ko 

ima molitvenu karticu B, pedeset? Podignite svoju ruku. Molitvena 

karta B. Mi smo počeli od jedan, prošle noći, sada mi ćemo početi 

od pedeset, večeras. 

96 Ko ima B, B, pedeset? Podignite vašu ruku. Molitvena karta 

B, pedeset. Vi mislite da nije ovde? Da li je imate? U redu, B, 

pedeset. B, pedeset jedan, ko ima tu? B, pedeset jedan, u redu. B, 

pedeset dva ko ima B, pedeset dva? U redu vi je imate. B, pedeset 

tri, pedeset četiri, dođite ovamo. Pedeset četiri, pedeset pet. 

97 Moj dečak je došao ovde, baš pre što sam ja ušao unutra, i 

izmešao je gomilu kartica. I vidite li kako su sad one, jedna ovde i 

jedna tamo? Oni ne znaju. Vi možete doći ovim redom ovde i 

dobiti jedan, sledeći će dobiti deset, neko drugi dvadeset pet. Mi 

ne znamo gde je koja, ali, gde god da su. 

98 Koliko smo mi prozvali? Pet, četiri? B, pedeset. Bio je B, 

pedeset, nije li? [ Neko kaže, "Da."–Ed. ] B, pedeset do pedeset 

pet. Pedeset šest, pedeset sedam, pedeset osam, pedeset devet, 

šezdeset. Sada da vidimo, jedan, dva... Prebrojte ih, Billy, i mi 

ćemo... Šezdeset, sedamdeset, nek oni ustanu prvi ako hoćete. B,   
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pedeset do sedamdeset, sedamdeset pet. Prebrojte ih, brate Roy, 

ako ćeš ti, dok ja govorim publici. 

99 Koliko je vas tamo sada dok gledate na ovaj put, a da niste 

dobili molitvenu karticu? 

100 Setite se, Isus je rekao, "Dela koja Ja činim i vi ćete takođe." 

Je li to istina? [Skupština, "Amen."–Ed.] To je istina. Da li vi to 

verujete? ["Amen.] Seme Abrahamovo je reklo tako. 

101 Biblija kaže, da, "On je Visoki Sveštenik." Jevrejima 4-ta 

glava, "On je Visoki Sveštenik koji može biti dotaknut osećanjem 

prema našim slabostima." Da li vi to verujete? [Skupština 

kaže."Amen."–Ed.] Ako je On isti juče, danas, i zauvek, kako će 

On to učiniti? 

102 Bila je jedna mala žena, u Bibliji, kao što ste primetili šta ja 

govorim. Mala žena, u Bibliji, možda ona nije imala molitvenu 

karticu; ali je ona rekla u svom srcu, "Ako ja mogu dotaknuti tog 

čoveka, ja verujem Njemu." Ona je potrošila sve što je imala, za 

lek... na lekare. Oni joj nisu mogli pomoći. Njen slučaj je bio 

suviše velik. Oni joj nisu mogli pomoći. Ali ona je verovala da će 

joj Bog pomoći. I ona je dodirnula ivicu, Njegove hjaljine. 

103 I On je rekao, "Primetio sam da je sila izašla iz Mene." Je li 

to tačno? 

104 Da li verujete da je On isti, večeras? [Skupština, "Amen,"–

Ed.] Da li verujete da je On ovde? ["Amen."] Koliko vas veruje da 

je On ustao iz mrtvih? ["Amen"] Sada kako možete dokazati da je 

On ustao iz mrtvih? 

105 Ne tako davno poznati Baptista je došao k meni, i rekao je, 

"Brate Branham, ja sam bio poražen, jednom prilikom od 

Muslimana koji je rekao ovo. On je rekao, 'Ako je On uskrsnuo, 

On je obećao da će On raditi iste stvari. Da Ga vidimo kako to 

radi.'" Vidite, oni veruju da On to nije uradio. 

106 Ali mi verujemo da je On uradio to. Mi verujemo da je On 

ustao iz mrtvih. Ne postoji druga religija na svetu da može 

dokazati da je njen osnivač živ, sem Hrišćanske. I jedini način na 

koji Bog može potvrditi To, je kroz one koji to veruju; jer to je 

jedini način da Bog prikazuje Svoju Reč, onima koji To veruju. 
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107 Sada dok oni polažu ovu malu molitvenu liniju ovde. Ja ne 

znam sada, koliko ćemo ih mi imati. Ja želim da svaki od vas, drži 

svoje mesto, da čuva svoje sedište, nemojte su muvati okolo. 

Gledajte u ovom pravcu i molite se, recite, "Gospode Isuse, ja 

verujem." 

108 Vi se setite, On mi je rekao, "Ako zadobiješ ljude da ti 

veruju; i budeš ozbiljan kada se moliš." To, je bilo preko cele ove 

nacije, nazad i napred, za petnaest godina, ni jednom nije 

izneverilo. To ne može izneveriti. 

109 Bog, jednu stvar Bog ne može da uradi da izneveri. On mora 

držati Svoju Reč. Ja verujem to. Ja verujem to baš kao što sam 

ja...više nego što verujem da ja stojim ovde, više nego što verujem 

da sam u ovoj zgradi; to može biti optička varka, to može biti san. 

U mojoj duši, ja znam da je Isus Hrist Sin Boga Živoga. I vi 

budući Seme Abrahamovo, vi ste mrtvi u Hristu, vi ste 

Abrahamovo Seme. 

110 Sada oni su doneli neke maramice ovde. Načinjen je veliki 

uspeh kroz ovo, ljudi koji veruju. Sada pognimo naše glave dole, 

dok se oni pripremaju, i molimo se za ovo. 

111 Nebeski Oče, mi smo učeni kroz Bibliju, i nalaze se ljudi 

ovde koji veruju svaku Reč koju si Ti rekao da je Istina. Gospode, 

ponekad se oni pokolebaju i ključaonicom, sa ključem lupkajući 

ispred promašujući to, smutljivošću, ali oni veruju da je to tamo. 

Baš neka oni dalje lupkaju, oni će to naći, jer to je tamo. I taj ključ 

je pravi ključ, "Ako možete verovati sve stvari su moguće." Kao 

što je pesma pevana sada, ili svirana. 

112 U Bibliji je to rečeno, "Pavle je uzimao sa svoga tela 

maramice i ogrtače, i slao ih je na bolesne i povređene, i nečisti 

duhovi su napuštali ljude, i oni su bili isceljeni." 

113 Sada, Gospode, mi znamo da je Sveti Pavle sa Tobom. Ali, to 

nije bio on; to si bio Ti, Gospode, Hrist u njemu. "Ne živim više ja, 

nego Hrist živi u meni," rekao je. 

114 I sada ovoj generaciji, ti si još uvek Hrist, danas, kao što si 

bio i juče. I dok se ja molim nad ovim maramicama, dotakni ih, ja 

se molim da Ti poraziš svakog neprijatelja. Daj im vere, da oni 

znaju da je neprijatelj poražen. 
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115 Jednom je, Crveno More, o kome smo upravo govorili, je 

držalo Izrael odsečenim od obećanja, i oni su bili na liniji dužnosti. 

I jedan pisac je rekao, da, "Bog je pogledao dole ljutim očima,  

kroz  taj  Vatreni Stub,  i  more se uplašilo i otvorilo vrata, i oni su 

prešli preko." 

116 Pogledaj dole, večeras kroz Krv Isusa Hrista. I mogu li ove 

maramice kada budu položene na bolesne, može li neprijatelj 

videti našu veru, večeras dok mi molimo ovu molitvu vere za njih. 

I može li svako biti oslobođen, u Ime Isusa Hrista. Amen. 

117 Sada ja želim vašu nepodeljenu pažnju. Ko god je ovde gore 

kod mikrofona vi možete pristupiti. Zata što ako Sveti Duh treba 

da uradi ovo... ja ne kažem da On hoće. 

118 Sada ako ma ko dođe ovde i kaže vam da ima sile da leči 

bolesne, nemojte mu verovati. Sva sila je u Hristu. On je pobednik, 

ne vi i ja. Mi samo prihvatamo šta je On uradio. Nijedan čovek 

nema moći da spasi ili da isceli. 

119 Svaki čovek na svetu, cena je već bila plaćena. Zahtev je bio 

isplaćen. Kako je bilo to? "On je bio ranjen za naše prestupe,   

Njegovim ranama mi smo isceljeni." Vaše–vaše izlečenje je bilo 

plaćeno. Za vaše spasenje je plaćeno. Imate li vere da dođete, da 

prihvatite to? To je sve. Vaše Seme Abrahamovo, koje imate. Bog 

je obećao to. Nalazi se nešto u vama što kaže to je tamo, i to jeste. 

120 Sada šta je dar? Je li dar da idete napolje i isceljujete ljude? 

Ne. Dar je da dobijete sebe van puta, tako da vas Bog može 

upotrebiti. 

121 Sada On je to obećao, zadnji znak, prema Isusu Hristu, "Kao  

što je bilo u danima Sodome, baš pre nego što je spaljena." Ne pre 

nego što su se druge stvari desile, Evanđelje je propovedao Lot, i 

tako dalje; ne to. Nego baš pre nego što je bila spaljena, Bog je 

došao u formi čoveka i seo sa izabranom Crkvom, Abraham i 

njegova grupa, koji su imali obećanje. 

122 Sada zapamtite, samo Abrahamovo Seme prihvata ovo. "Još 

malo svet Me neće više videti." Isus je rekao. "Vi ćete Me videti 

jer Ja ću biti sa vama, u vama, do kraja sveta." 

123 On je obećao, baš pre nego što se On bude vratio ponovo, 

"Kao što je bilo u Sodomi," pogledajte šta Sodoma dobija i 
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pogledajte šta izabrana Crkva dobija, rekao je, "tako će biti u 

dolasku Sina čovečijega." Bog manifestovan u formi Čoveka, sa 

Svojim leđima okrenut šatoru, rekao je šta je Sara uradila unutra u 

šatoru. Svako zna da je to Istina, podignite ruke. Mi smo na kraju 

vremena. Sada setite se, to je bila zadnja stvar koja se desila; i 

Paganski svet je bio spaljen, Sodoma, i obećani sin je došao na 

scenu. Mi tragamo za obećanim Sinom, Sinom Božijim. 

124 Mi smo ovde. Neka Bog otvori vaše oči. Ja ne znam ništa 

više da kažem. Neka vam On otvori oči. 

125 Sada Nebeski Oče, ja sam bespomoćan, ja sam gomila gline 

koju si Ti zajedno oblikovao, i postavio ovde napolje. O Bože, 

mogu li ja, večeras, imati Tvoju milost i Prisutnost, da bi Ti mogao 

iskoristiti ovu malu grudvu gline koju Ti imaš ovde. Da oni, 

Gospode, koje si Ti pozvao za Večni Život, i možda To oni nisu 

primili još, mogu li oni videti ova obećanja. Oni su možda bili 

učeni da je to bilo za drugi dan, ali ovde je to u Bibliji. Potvrdi To, 

Gospode. To je Tvoje vlastito tumačenje. Tome nije potrebno ništa 

više od toga. Ako Ti baš budeš uradio tako, onda  će oni videti da 

je Reč istinita. Daruj to, Oče. Mi predajemo nas Tebi. 

126 Neka svaka osoba ovde, Gospode, koristi svoju veru, večeras. 

Neka svaki član Plemena Abrahamovog, kroz Isusa Hrista, ima 

veru, večeras, i prihvati Tvoju Prisutnost. I mi ćemo Ti dati slavu. 

Amen. 

127 Sada, je li to... Sada ovo je čudno. Ja želim da mi pomognete 

sada, molite za mene. Sedite istinski tiho ne krećite se okolo. 

Sedite, mirno, moleći se. 

128 Sada, vidite, to je promena za evangelizaciju, da relaksirate 

sebe na takav način da Duh Božiji može da vas uzme potpuno u 

drugu dimenziju. 

129 Sada ovde stoji ova mlada... Dođite ovamo još malo, damo, i 

to je baš u redu, tako ja ne želim da se udaljim od ovog mikrofona. 

Vidite, ja ne znam šta se dogodilo, vidite, i onda ponekad, znate...  

Sada jedini način na koji je znam to, to je–to je na mikrofonu. 

Vidite, i oni su pokušavali da uhvate to tamo napolje, i ja baš ne 

znam šta. 
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130 Sada mi smo stranci jedno drugome. Ja vas ne poznajem, 

nikada vas nisam video u životu. Ali vi ste mnogo mlađi nego što 

sam ja. I mi smo verovatno rođeni miljama udaljeni, i godinama 

udaljeni. Ovo je naš prvi susret. Da li je to tačno? Ako to jeste, 

podignite svoju ruku tako da publika može videti. Sada, ona je 

samo žena koja stoji ovde. 

131 Pogledajmo, vratimo se u Pismo. Uzmimo Svetog Jovana 4. 

Svaki od vas čitajte to kada dođete kući. Ne–ne da je ova žena taj 

tip žene i ja to ne znam. I vi znate da ja nisam Isus Hrist. Ali On je 

ovde. To je On. Sada Njegov Duh nas pomazuje, i može otkriti 

njenu nevolju, kao što je On to uradio ženi kod bunara. Ista stvar. 

132 I zbog toga sveštenici i starešine toga dana, su rekli, "Ovaj 

čovek je pogađač sreće, ili đavo, Belzebub." 

133 Ova žena je rekla, "Gospodine, je vidim da si Ti prorok. Mi 

znamo da Mesija dolazi, i da će to biti Njegov znak." 

134 Sada, koliko mnogo vas zna da je to istina? [Skupština kaže, 

"Amen."–Ed.] Pa, ako je On isti juče, danas, i zauvek, može li to 

biti Njegov znak večeras? ["Amen."] Je li On obećao da će biti, 

upravo pre kraja vremena? ["Amen."] Sada vidite da li On drži 

Svoje obećanje Abrahamovom Semenu. 

135 Sada ako bilo ko ovde misli da je to pogrešno, vi dođite ovde 

i uradite istu stvar. Ako to nije, onda nemojte reći ništa u vezi toga. 

Vi imate privilegiju. 

136 Sada, u Hristovo Ime, ja uzimam svaki duh pod moju 

kontrolu, na slavu i čast Boga. 

137 Ja ću baš govorite vama, trenutak, mlada damo. Vi znate, naš 

Gospod je govorio ženi na izvoru. On je rekao, "Daj Mi da pijem." 

Šta je On uradio? 

138 Sada gledajte, On je rekao, u Svetom Jovanu 5, "Zaista, 

zaista, vam kažem, Sin," to je bio On, telo, "ne može činiti ništa 

Sam od Sebe," samo kako vidi da Otac čini. "Šta Otac radi, On 

pokazuje Sinu. Vidite, ja ne mogu činiti sam od Sebe, nego kako 

vidim da Otac čini." Onda, Isus nikada nije pokazao ni jedno čudo 

sve dok Mu prvo Bog nije pokazao u viziji; ne reći Mu u uho, nego 

Mu pokazujući. "Šta ja vidim," ne čujem, "vidim kako Otac radi." 
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To Ga je činilo Prorokom kao i Mojsija, kao što je Mojsije rekao. 

Sada kada je On–On znao da Otac... On je bio na... 

139 On je išao u Jerihon, ali On je imao potrebu da ide kroz 

Samariju, i on je došao u grad Sihor. I kada vidite, Samarićani su 

tražili Mesiju. 

140 Jevreji su tražili to, i On im je pokazao svoj znak. Filip, 

Natanail, Petar, čim im je znak bio pokazan, oni su rekli, "Ti si Sin 

Božiji." 

Rabini su rekli, "Ovaj Čovek je Belzebub." 

141 Ali sada setite se, Pagani, mi, mi smo bili Anglo Saxsoni, mi–

mi nismo tražili Mesiju. Mi smo bili pagani, Rimljani, i tako dalje. 

Mi nismo tražili Mesiju. On je došao samo onima koji su Ga 

tražili. 

142 Ali i Samarićani su Ga tražili, tako On je morao da ide njima, 

gore kroz Samariju. On je seo pored bunara. Mlada dama, 

verovatno tvojih godina, je naišla. Ona je bila žena na lošem glasu: 

Vi ste čitali priču pretpostavljam. I On je rekao, "Ženo, donesi Mi 

da pijem." 

143 I ona je rekla, "Oh to nije običaj za Tebe, Jevrejina, da pitaš 

Samarićanina tako nešto." 

144 On je rekao, "Kada bi znala Ko ti govori, ti bi tražila od 

Mene da piješ." 

145 Razgovor se nastavio. Konačno, On je pronašao gde je bio 

njen problem. Sećate li se vi šta je to bilo? Ona je imala previše 

muževa. I rekao je. "Idi pozovi svoga muža, da dođe ovde." 

Ona je rekla, "Ja nemam nijednog." 

146 Rekao je, "Dobro si kazala," rekao je, "zato što si imala pet, i 

taj koji živi sa tobom sada nije tvoj." 

147 Rekla je, "Gospodine, vidim da si Ti prorok. Mi znamo kada 

bude Mesija došao, On će nam kazati te stvari." 

I On je rekao, "Ja Sam On." 

148 Ona je ostavila svoje vedro za vodu, otrčala u grad, i rekla je, 

"Dođite, vidite Čoveka Koji mi je rekao šta sam učinila. Nije li to 

Mesija?" Oni nisu imali proroka stotinama godina. I ovde je bio 

Čovek koji je tvrdio da je bio Mesija, i dokazao je da je bio prorok, 

i pokazao je Mesijanski znak. 
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149 Hoće li to učiniti vama da verujete, ako On uradi istu stvar, 

budući da je On isti juče, danas, i zauvek; i obećao je kroz ova 

Pisma da će On to uraditi? 

Hoće li to učiniti da publika veruje? [Skupština kaže, 

"Amen."–Ed.] 

150 Vi patite od bubrežnih problema. Ako je to tačno podignite 

vašu ruku. 

151 Ko to čini stalno da mi se to vraća u lice? Neko kaže, "On 

pogađa to." Ja nikada to ne nagađam. 

152 Ovde, ona je lepa žena. Da li mi verujete? Sada vi znate da je 

nikada nisam to pretpostavljao. Dozvolite mi da kažem još nešto. 

Vaš muž ja sa vama. On takođe pati. Je li to on? Problemi sa 

kičmom. To je tačno. Nije li? Vi imate malog dečaka sa vama. On 

takođe pati. Vi želite da se moli za njega. On ima nešto pogrešno 

sa svojim očima. To je tačno. Vi imate malu devojčicu sa vama, 

ona ima problema sa bubrezima kao i vi. Nije li to tačno? Sada 

možete svi biti dobro ako ćete verovati. Da li verujete to? Bog vas 

blagoslovio. Idite svojim putem i budite zdravi. 

153 Da li verujete [Skupština kaže, "Amen."–Ed.] On je isti juče, 

danas i zauvek. Šta je to? Šta On pokušava da uradi? Vama, Seme 

Abrahamovo, On vam pokazuje da On nije mrtav. Ja ne mogu 

uradite te stvari. On nije mrtav. Već On je živ, pokazujući vam da 

imate prava da nasledite vrata svojih neprijatelja. To treba da sredi 

to. 

154 Ova dama, dođite ovim putem, samo za trenutak. Mi smo 

otprilike, negde iste starosti, pretpostavljam. Ja vas ne poznajem, i 

mi smo stranci. Ja ne znam ništa o vama. Ako je to tačno, 

podignite svoju ruku gore, vidite. [Sestra kaže, "To je tačno."–Ed.] 

Baš neko od njih dao vam je molitvenu karticu, i ovde ste vi. U 

redu. Sada ako Gospod Isus... 

155 Ako bi ja možda pokušao da zauzmem mesto brata Orala 

Robertsa, ili neke od ovih velikih ljudi vere, ja bih rekao, "Damo, 

šta nije u redu sa vama?" 

156 Vi bi ste rekli, "Pa ja imam tako–i tako" i sada on možda ne 

bi bio u redu. Vidite? Ja to ne znam. Vidite? Ali, on, vi biste mu 

mogli reći šta nije u redu. 
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157 On bi postavio ruke na vas, rekao bi, "Bog me je poslao da–

da se molim za bolesne. Da li verujete to?" "Da" "Slava Bogu! 

Idite, verujte to." 

158 To je u redu. To je u redu. Bog je obećao to. Ali, vidite, mi 

živimo u danu malo daljem nego što je taj. Isus je obećao, "Kao što 

je bilo u danima Sodome. Dela koja ja činim i vi ćete činiti 

takođe." 

159 Sada ako mi Bog može reći šta ste vi bili, vi znate da li je to 

istina ili ne. On vam može reći šta ćete biti. I ako je to tačno, to će 

biti tačno, takođe." Ako On vama kaže, šta god, ja ne znam; ali ako 

On bude rekao meni šta je vaša nevolja. 

160 Hoćete li verovati to, publika, takođe? [Skupština, "Amen."] 

161 Ja bih zaista trebao stati. Jednom, ta osoba koja je bila ovde 

nedavno, to je trebalo potvrditi. Isus je to uradio jednom. On 

nikada nije uradio to još jednom. Svako u Siharu je verovao to, 

verovao je na ženino svedočanstvo, kada je ona došla i rekla im, 

ona je bila žena na lošem glasu. Hrišćanin upravo napusti 

platformu, pred svima vama! Amen. Ali budući to je kasnije nego 

što mi mislimo, može li Gospod nastaviti dokazivati Sebe, veliki, 

moćni Pobednik, da je Seme Abrahamovo... Ali kao i Abraham, 

On je to učinio Abrahamu, jednom; i onda uništio to, i učiniće to 

ponovo. Abraham je konstantno verovao Bogu. 

162 Vi niste ovde zbog sebe. Vi ste ovde zbog nekog drugog, i to 

je dama. To je vaša sestra. [Sestra kaže, "Oh Gospode!"–Ed.] I 

dama je osenčena smrću. ["Moj!"] I ona pati od dijabetisa. ["Oh!"] 

I ona nije odavde.  ["Ne."] Ona je iz... Ona je iz Luiziane, 

močvarna zemlja. ["Oh, oh, oh!"] Tačno. I evo još jedne stvari, da 

bi publika mogla znati ovo. Vi imate ćerku koja je zaista bolesna, 

koja planira da poseti ovu službu, i ona ima epilepsiju. ["Oh, oh, 

oh!"] To je tačno. To je istina. Nije li? ["Oh!"] Da li verujete   

sada? ["Da. Amen."] Ako ste Abrahamovo Seme, prihvatite to i 

idite dalje, ["Moj Gospode! Moj Gospode!"] i budite isceljeni u 

Ime Isusa Hrista. 

163 Da li verujete [Skupština kaže, "Amen."–Ed.] Svakako. Setite 

se to je Njegovo obeećanje. On je rekao da će On to uraditi. On 

drži svoje obećanje. 
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164 Kako ste? Mi smo stranci jedno drugome. Ja vas ne 

poznajem. Ali Bog vas poznaje. Da li verujete ako mi Bog može 

otkriti vaš problem, onda vi znate to mora doći od neke duhovne 

sile. [Sestra kaže, "Tačno."–Ed.] Sada postoje samo dve stvari 

odakle to može doći, da vi možete maštati. Kada je to urađeno, to 

je iza objašnjenja, zato što je to fenomen. I takođe, to je paradoks; 

pa, nešto, to nije za rezonovanje; e, a ipak istina. I takođe, to je 

paradoks. I sada vi to znate, da li je to istina ili ne, vi ćete znati da 

li vam je On rekao istinu. 

165 Sada, setite se ja vas ne poznajem. To treba da bude Neko 

pored mene. Ako ćete vi učiniti kao Fariseji, i reći, "Oh, to je zao 

duh," onda ćete imati takvu nagradu. Ako verujete da je to Hrist,   

imaćete Njegovu nagradu. Razlog da vi to možete verovati, je zato 

što je On to obećao za ovaj dan, i to nije bilo od tog vremena do 

sada. To čini ovo zadnjim vremenom. 

166 Nalazi se nečija pojava pred vama, sve vreme. To je čovek, 

sede kose. To je vaš muž. [Sestra kaže, "Da."–Ed.] Sedeći pravo 

tamo. On pokušava da prihvati svoje isceljenje, on je osenčen 

rakom, tumorom, kancerom. Vi imate problem sa bubrezima, i sa 

mokraćnim mehurom. ["Da."] Vi ste gospodin i gospođa Liti. ["Mi 

jesmo."] Da li je to tačno? ["Da."] Verujte sa svim svojim srcem, i 

budite isceljeni. 

167 "Ti se rekao njegovo, njihova imena?" Zašto, svakako. Nije li 

Isus rekao Petru, "Tvoje ime je Simon, sin Jonin"? 

168 Ovde je Čovek. Mi smo stranci jedan drugome, gospodine. Ja 

vas ne poznajem. Ali vi ste čovek, kao–kao Petar dolazeći 

Gospodu Isusu, mi dolazimo zajedno. Da li verujete meni da sam 

Njegov sluga? Da li mi verujete da je ovo što sam rekao istina? 

[Brat kaže, "Da, gospodine."] Ja ako bih bio ovde šta bih mogao 

učiniti za vas, ja bih uradio to, ali ja ne mogu ništa tu učiniti. On je 

već učinio to; to je baš nešto što vas dobija da verujete. I vidite, to 

neću biti ja. Ako bih to bio ja, ja bih–ja bih trebao uraditi sve što 

bih mogao za vas. Ali On mi je dao dar, i ja samo relaksiram sebe 

pred Njim, i On uradi stvar. ["To je tačno. Da, gospodine."] Da li 

verujete tako? ["Da."] 

169 Da li verujete to, publiko? [Skupština, "Amen."] 
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170 Ja sam želeo da nađem Čoveka. Vi imate nekoliko stvari koje 

nisu u redu sa vama. Ali jedna svar je, vi imate izraslinu u vašem 

desnom oku. To je vaš glavni problem. Ovde je i druga stvar, žena 

se pojavljuje ovde? Njena nevolja je u njenim ustima. To je njen 

zub. To je tačno. Da li verujete da mi Bog može reći šta nije dobro 

sa vašom ženom ovde? To je njen zub, to je tačno. Da li verujete 

da je to isti Isus, Koji je znao ko je Simon Petar bio, i može reći ko 

ste vi? [Brat kaže, "Da."–Ed.] Hoće li to učiniti da jako verujete? 

["Da, gospodine."] To hoće? ["Da."]  Oskar Barns. ["To je tačno."] 

Je li to tačno? Idite svojim putem kući, budite izlečeni. 

171 [Praznina na traci–Ed.] ...stranac vama. Ja vas ne poznajem, 

ali Bog vas poznaje. Da li mi verujete da je On u mogućnosti da mi 

kaže šta je vaša nevolja? Hoćete li verovati sa celim vašim srcem? 

Vaš problem je oko vašeg vrata, i u vašim grudima ovde. To je–to 

je truljenje kostiju. Vi ste dobili grudve, kao, i čvorove unutar 

koštane strukture. To je tačno. Vi niste odavde. Vi ste u gradu gde 

narandže rastu svuda okolo. On leži u dolini, sa planinskom 

panoramom iza sebe. Nalazi se tamo hotel zvan Antlers. To je San 

Bernardino. To je odakle ste vi. Idite nazad, Isus Hrist te je učinio 

zdravim, ako to verujete. 

172 Postoji samo jedna stvar koja može isceliti kancer, to je Bog. 

Da li verujete da će vas On isceliti? [Brat kaže, "Siguran sam da 

hoće."–Ed.] Verujte to! Idite, i neka Gospod Bog učini vas sa 

svime celovitim. 

173 Razlog što ste bili u očekivanju...strahovito nervozni, istinska 

uznemirenost. Od te nervoze vaš stomak je dobio takvo stanje. Vi 

ne možete uzeti vašu hranu; prinoseći je vašim ustima. Vaša usta 

su puna kiseline. Kasno popodne, vi ste postali istinski zabrinuti i 

sve ostalo. Vi ste dobili čir na varenju u vašem stomaku. Da li 

verujete da Isus Hrist vam može reći to? [Sestra kaže, "Da."–Ed.] 

Idi jedi svoju večeru. Veruj svim svojim srcem, Isus Hrist čini vas 

zdravim. 

174 Kako ste? Ima puno loših stvari. Ali jedna od stvari od kojih 

se plašite, da ćete biti bogalj od artritisa. Ali da li verujete da će 

vas Bog isceliti, ozdraviti od toga? [Sestra kaže, "Da."–Ed.] 
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175 Gospode Isuse, ja se molim da Ti daruješ to mojoj sestri. Daj 

njen–njen vid. Oduzmi nevolje od nje, i učini je zdravom od 

artritisa, u Isusovo Ime. Amen. 

176 Idi sada, verujući. On će to uraditi, i to će biti u redu. 

Nemojte sumnjati, samo nastavite hodati, i verujte sa svim svojim 

srcem. 

177 Nevolja sa srcem je užasna stvar, ali Hrist isceljuje srce. Da li 

to verujete? [Sestra kaže, "Da."–Ed.] Idi, veruju to, i to će sve biti 

urađeno. 

178 Da li verujete da ćete biti ubogaljeni? Ne, ja ne mislim tako, 

takođe. Ja mislim da je, artritis; to je tamo bacilo senku, oh, to je 

rak. [Sestra kaže, "Oh, oh!"–Ed.] Da li verujete da će On to 

isceliti? ["Da, je verujem."] Idi, veruj to. On ćete ozdraviti. 

179 To vas je uznemiravalo, upravo malo zatim, blokada u srcu. 

Ali da li verujete da će tome doći kraj, večeras? Idi, veruj to, Isus 

Hrist te čini zdravom. 

180 Bili ste malo namučeni, od ženskih bolesti, već dugo 

vremena. I onda, vi ste, imali ste teško vreme ustajući ujutru. Vi 

ste ukočeni, u vašim udovima. Vi jedva da možete hodati, sve dok 

ne odmakne dan. To je artritis. Idite, i ne sumljajte, vi nećete to 

više imati. Samo verujte to, sa svim svojim srcem. 

181 Vi imate više stvari, komplikacija. Ali jedna vas stvar tako 

jako uznemirava, vi takođe mislite o artritisu, koji to i jeste, 

ubogaljujući vas. Da li verujete da će On učiniti da vi hodate i 

budete zdravi? [Sestra kaže. "Da, gospodine."–Ed.] Idi, veruj to sa 

svim svojim srcem, Isus Hrist će vas ozdraviti. 

182 Nervozno srce, i artritis, ali da li vi verujete da će vas Bog 

učiniti zdravim? Vi verujete? Idi, i neka te Gospod Isus učini 

zdravim. 

183 Stomak vam sigurno zadaje mnogo nevolja u zadnjih 

nekoliko godina, zar ne? Neće više. Idite, verujte to. Bog vas 

blagoslovio. 

184 Vi možete, takođe, vaš stomak je isceljen. Idite, verujte sa 

svim svojim srcem. Ne sumnjajte. 
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185 Jako ste teško disali, ta stara astma vas je zaista oborila dole. 

Nije li? Da li verujete da će biti učinjeno sada? [Brat kaže, "Da."–

Ed.] U redu, idi veruj to. Amen. 

186 Haleluja! Da li verujete sa svim svojim srcem? [Skupština se 

raduje–Ed.] 

187 Samo trenutak. Vidite li to Svetlo tamo? Mala dama crnkinja 

gleda na mene, sedeći pravo tamo dole, ona ima izraslinu u svojoj 

levoj strani. Ona ima bubrežne probleme, komplikacije. Vi imate 

više vere. Vi ne morate doći gore ovamo. To je gotovo. Samo 

verujte to. Amen. Imajte veru u Boga! 

Da li verujete to? [Skupština kaže, "Amen."–Ed.] 

188 Da li verujete, sestro, da ćete se osloboditi problema sa 

kičmom, sedeći tamo? Da li verujete da će vas On učiniti zdravim? 

U redu. Samo nesumljajte to, i vi možete imati to ako ćete samo 

verovati. 

189 Čovek sedi ovde, gleda na mene, pati od problema sa 

prostatom, ustaje noću i te stvari. Da li verujete gospodine? To će 

se završiti, onda, ako budete verovali. 

190 Ovde sedi jedan crnac tamo preko, gleda na mene. On pati od 

epilepsije. On takođe traži krštenje Svetim Duhom. Ustanite na 

svoje noge, gospodine, i prihvatite svoje isceljenje. Neka vam Bog 

da krštenje Svetim Duhom. Amen. 

191 Sedeći pravo preko od vas, nalazi se dete sedeći preko tamo,   

koje takođe ima epilepsiju, neku vrstu prolazne nesvestice, sedeći 

tamo, preko na drugoj strani. Da li verujete da će Bog učiniti dete 

zdravim, tamo? Da li verujete sa svim svojim srcem? Onda će Bog 

izlečiti dete. 

192 Da li veruje, svaki od vas? [Skupština kaže, "Amen."–Ed.] 

Zar nije–zar nije On, zar nije On istinsko Abrahamovo Kraljevsko 

Seme? ["Amen."] Nije li On moćni Pobednik? ["Amen."] Je li On 

obećao da će te vi naslediti vrata svojih neprijatelja? ["Amen."] 

193 Koliko je od vas vezano, oseća pritisak neprijatelja? 

Podignite svoje, ruke, da vi osećate pritisak neprijatelja. A da ste 

Abrahamovo Seme, podignite ruke ovako. Recite, "Brate 

Branhame, ja sam uznemiravan od nervoze." Oh, ima vas 

osamdeset procenata sa time. Recite, ja... To je sve tako zgusnuto 
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sada, cela gomila je postala kao velika mlečna masa, to me skoro 

zaslepljuje, napolje tamo gde ste vi. 

194 Zar nevidite, da je ovde dvadeset ili trideset, slučajeva, 

možda i više, pravo ovde na ovoj platformi i napolje u publici, da 

Bog ne izneverava? To je Isus Hrist isti juče, danas, i zauvek. Da li 

verujete tako? [Skupština kaže, "Amen."–Ed.] Onda zašto da ne, 

svako Seme Abrahamovo, zašto vi ne uzmete ključ sada? Veliki 

Pobednik, koji je to pobedio za vas, je ovde. Da li verujete Njemu? 

["Amen."] 

195 Onda uzmite svoje ključeve vere, ispružite svoje ruke, i 

govorite, "Isuse Hriste, ja verujem za  svoje isceljenje, baš sada." 

Ustanite na vaše noge. Podignite vaše ruke, otključajte vašu veru 

sada. "Ja verujem, Gospode Isuse. Ja verujem baš sada." 

196 Sada položite svoje ruke jedni preko drugih. Stanite svoje 

ruke preko jedni preko drugih, drugog Semena Abrahama. Sada 

molite se za tu osobu. Položite ruke nad njima. Isus je rekao, "Ovi 

znaci će pratiti one koje veruje. Ako budu položili svoje ruke na 

bolesne, oni će ozdravljati." 

197 Sotono, ti si izgubio bitku. U Ime Isusa Hrusta, odlazi 

odavde, i pusti ove ljude da idu, na Božiju slavu.   


